
PARTE  DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 16 DE 

FEBRERO DE 2023 

1. Acta correspondiente a la sesión anterior. Sin consideración, aprobado por unanimidad. 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Nota de Expediente Nº 754/23, en respuesta a la Nota Nº 012/23, emanada por este Cuerpo,  

mediante la cual se solicitaba información sobre el tratamiento otorgado al Expediente Nº 

9930/2022, si se ha concedido autorización respecto al pedido de instalación de una panta 

LED para publicidad visual, en local ubicado en Bv. Ovidio Lagos Nº 1898 de esta ciudad. Al 

respecto, la  Secretaria de Gobierno Control Urbano y Convivencia informa lo consultado. Se 

toma conocimiento y por Secretaria se decide enviar una Nota al DEM solicitando 

remita el Expediente de habilitación. 

3. Nota de Expediente Nº9529/22, en respuesta a la Nota Nº128/22, enviada por este Cuerpo, 

mediante la cual, solicitaban información acerca de la autorización de retiro de un árbol, 

realizado el día 06 de Agosto del 2022 ,en calle Washington Nº 2925, de Casilda. Al respecto, 

la Ing Agrónoma informa que se procedió a labrar un acta de constatación, para dar inicio al 

procedimiento sancionatorio de corresponder. Se toma conocimiento. 

4. Nota de Expediente Nº 13456/22 y 13888/22, en respuesta a las Notas Nº201/22 y 214/22 

enviadas por este cuerpo, mediante las cuales se solicitaba tenga a bien informar respecto 

de gestiones y plazos para la proyección de película “Argentina 1985” a estudiantes de 3º 

año de enseñanza media de Casilda. Al respecto, la Secretaria de Cultura y Educación 

informa, que se hicieron consultas al INCA quien informo que no estaba permitido la 

proyección gratuita de la película y que solamente lo puede autorizar AMAZON PRIME, ya 

que de otro modo no sería legal. Se toma conocimiento. 

5. Nota de Expediente Nº 10104/22 en respuesta a Nota Nº 136/22, mediante la cual este 

Cuerpo solicitaba realizar estudio de dominio en relación a la Nota de Expediente Nº 

9109/2022 en la que la Asociación de Socorros Mutuos remite anteproyecto a desarrollar en 

el predio de la institución ubicado en la intersección de calles F.L. Beltrán y Sarmiento. Atento 



a lo solicitado, se adjunta copia íntegra del Expediente. Pasa a estudio de Comisión y se 

anexa al Expediente obrante. 

DE PARTICULARES E INTITUCIONES 

6. Del Gerente General de la Cooperativa Agropecuaria Carlos Casado de Casilda, invitando al 

Presidente del Concejo a la Asamblea General Ordinaria, que se realizará el día 24 de 

Febrero de 2023 a las 19:30 hs, en "Salón Victoriana" en calle Bv. Villada Nº 2055 con motivo 

del Cierre del Ejercicio. Se toma conocimiento. 

7. Oficio Judicial, solicitando copia autentica de la Ordenanza Nº 3058 y toda actuación 

cumplida por "SF Sur Desarrollos Inmobiliarios SRL" y/o SF Sur Desarrollos Inmobiliarios 

SAS" y Emanuel Izquierdo, en relación al loteo Los Tilos II; Y copia de toda otra actuación 

desarrollada por “SF Sur Desarrollos Inmobiliarios SRL” y/o “SF Sur Desarrollos Inmobiliarios 

SAS” y/ Emanuel Izquierdo, ante el Concejo Municipal relacionado con el loteo enunciado en 

el punto anterior. Se toma conocimiento y por Secretaria se procede enviar lo solicitado. 

8. De un particular, solicitando se le remita copia de la Nota de expediente Nº 13887/22 sobre 

informe de ASSA, del  Decreto Nº 017/23 y del Proyecto de Ordenanza del Concejal Walter 

Palanca. Se toma conocimiento y se remite lo solicitado por Mail. 

9. De autoridades de la Facultad de Ciencias Veterinarias- UNR, adjuntado para su 

conocimiento la Resolución Nº 342/2022, mediante la cual solicitan se declare de interés 

Municipal los 50 años de la Facultad de Ciencias Veterinarias- UNR. Tratamiento sobre 

tablas, aprobado por unanimidad. 

10. De grupo de vecinos domiciliados en calle España 771, Barrio Yapeyú, solicitando la 

remoción y clausura de un microbasural. Se toma conocimiento y se remite Nota al DEM 

para que informe acerca de la titularidad del inmueble y si se tomo alguna medida al 

respecto.  

DE LAS BANCADAS  

11. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina Arán, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien proceder a la reposición de 



las luminarias faltantes por la calle Rivadavia entre las calles Dante Alighieri y el Bv. Lisandro 

de la Torre, no solamente para prevenir situaciones delictivas, sino por la cantidad de 

accidentes de tránsito que se producen en la intersección de Rivadavia y D. Alighieri. Se deja 

constancia que los vecinos indican reclamos desde hace más de 4 meses. Por moción de 

orden el Concejal Mauricio Maroevich solicita que se  tratan en forma conjunta los 

puntos 11, 12,13,14 y 15. Se proceden a remitir las correspondientes Notas 

12. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales , María Celina 

Arán, Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien proceder informar si 

existe alguna planificación para la reforma de la Plaza Alberdi. En su caso, remita proyecto.  

13. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina Arán, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien proceder a realizar un 

relevamiento dentro de la zona de amortiguación del Área Industrial ( Ordenanza N° 1276/05 

Ley Provincial N° 11525 ) sobre las construcciones existentes, ya sean destinadas a 

viviendas residenciales, como recreativas y/o industriales, sus propietarios, estado de las 

edificaciones, permisos de obras vigentes.- Remita relevamiento a este Concejo. 

14. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina Arán, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien proceder a intimar de 

manera urgente al desarrollador de los servicios del loteo Tierra de Sueños, para que emita 

un informe respecto de lo dictaminado por Aguas Santafesinas S.A(ASSA) en Diciembre del 

2022, remitida a este Concejo. 

15. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina Arán, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien proceder al corte de 

malezas y cañas existentes sobre el cantero del Bv. 25 de mayo en su intersección con calle 

Rioja. 

16. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina Arán, 

Mauricio Maroevich y  Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien, remitir informe donde 

fueron plantados los 168 árboles retirados en fecha 21/7/2022 del vivero de Tarquini (Pujato) 

solicitados al desarrollador del edificio ubicado en Bv. Villada intersección con calle Roca, en 

compensación por los 4 árboles retirados. El Concejal Germán Zarantonello mociona in 



voce la sanción de una Minuta de Comunicación. Tratado sobre tablas, aprobado por 

unanimidad. 

17. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina Arán, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien, informar si dispone de un 

plan de forestación de veredas sin individuos y, en su caso, si disponen de árboles para 

entregar de forma gratuita a los vecinos que a la fecha no tengan en su vereda y se 

dispongan a su cuidado. En su caso, detalle procedimiento a seguir para su solicitud. Se 

remite la correspondiente Nota. 

18. Minuta de Comunicación, presentada por los Concejales María Celina Arán, Mauricio 

Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal tenga a bien 

proceder a remitir listado de: a.- Personal de planta, fecha de ingreso y Secretaría a la cual 

se encuentra afectado.-b.- Profesionales prestadores de servicios, fecha de ingreso y 

Secretaría a la cual se encuentra afectado.-c.- Personal contratado no profesional, sin 

registración o con registración parcial, fecha de ingreso  y Secretaría a la cual se encuentra 

afectado.-d.- Personal subcontratado o que presten tareas mediante cooperativa u otra 

modalidad jurídica. Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad. 

19. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales Rosana Bonavera, 

María Celina Arán y Mauricio Maroevich, solicitando tenga a bien proceder informar sobre el 

estado de la Ordenanza sancionada el 27 de Octubre de 2022 en relación al cambio de 

semaforización de las intersecciones de calle Mitre y Buenos Aires y 1ro de Mayo y Buenos 

Aires. Se remite la correspondiente Nota. 

20. Nota al Departamento de Transito, presentada por los Concejales Rosana Bonavera, María 

Celina Arán y Mauricio Maroevich, solicitando  mayor presencia de inspectores en Bv. 

Argentino 350, debido a varias quejas de vecinos por los camiones que cargan y descargan 

en el molino allí ubicado. Los mismos estacionan de ambas manos produciendo así no solo 

roturas en los carteles, sino también una gran dificultad a la hora de transitar para los vecinos 

que allí residen. Se remite la correspondiente Nota. 



21. Proyecto de Declaración, presentada por la Concejala Manuela Bonis solicitando sea 

declarado de interés Municipal la jornada “Experiencias Soberanas” por su aporte en materia 

de defensa de la Soberanía Nacional. Tratado sobre tablas. Aprobado por unanimidad. 

22. Proyecto de Declaración, presentada por la Concejala Manuela Bonis solicitando sea 

declarado de interés Municipal la producción literaria “La pequeña niña de Arequito” del 

profesor Juan Carlos Carrera y hace su reconocimiento a la labor cultural, docencia, y 

revalorización de nuestras tradiciones y valores desde la expresión musical. Tratado sobre 

tablas. Aprobado por unanimidad. 

23. Proyecto de Ordenanza, presentado por la Concejala Manuela Bonis, mediante la cual se 

crea el “Dispositivo local de Asesoría en Salud Integral y Prevención del Suicidio” Pasa a 

estudio de comisión con tratamiento preferencial. 

DICTAMENES DE COMISIÓN 

24. Dictamen N° 5114/23 ,de la comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un 

Proyecto de Ordenanza, mediante el cual se modifica el Artículo 2°, de la Ordenanza N° 

2847, respecto a transito pesado. Aprobado por unanimidad. 

 


